

**Matere in žene slovenskih partizanov, sestre in hčere padlih borcev, vdove slovenskih talcev in narodnih herojev, kmetice, delavke in žene slovenskih mest! Slovenske partizanke, borke v zaledju, mučenice v ječah in taboriščih, saboterke v nemških tovarnah, izgnanke v Poljski, Srbiji in Šleziji — DANES SLAVIMO SVOJ DAN!**

Povezane med seboj po slavnih dejanjih naših narodnih borcev, po krvi padlih junakov, po neizmernem trpljenju vsega slovenskega ljudstva, povezane med seboj po brezdanjem sovraštva do brezdušnih krvnikov, ki so nam pobili deco in porušili domove, ki so iz nas napravili vdove in sirote, ki so nas hoteli spraviti na kolena, ki so s krvavim bičem zavihteli po naših telesih, da bi napravili iz nas svoje pokorne sužnje — praznujemo v najtrdnejši enotnosti svoj borbeni praznik! Že tretje leto vihti krvavi rabelj svoj bič nad nami! Ni nas spravil na kolena! Pobija naše matere, strelja otroke, obeša očete, brate in sinove — ni nas spravil na kolena! Za beraške groše je kupil izdajalske izvrške slovenskega naroda in se jih poslužuje tam, kjer sam ne opravi ničesar — pa nas ni spravil na kolena!

## **Slovenke!**

Tretje leto že poteka naše življenje pod najhujšim terorjem brezdušnih krvnikov, tretje leto že teče dragocena kri naših najboljših sinov za cilj, ki je svetel in lep in vreden te krvi! Tretjič že praznujemo 8. marec v znamenju sovraštva do okupatorja in njegovih prodanih duš, v znamenju ostre borbe za uničenje fašizma, največjega sovražnika svobode narodov, največjega sovražnika žene in matere.

## **Slovenke!**

Naši napor niso zaman. Slovenska partizanska vojska je v tesni povezanosti z Narodno osvobodilno vojsko vseh narodov Jugoslavije pod vodstvom najboljšega sina našega naroda maršala Tita dosegla uspehe, o katerih govori ves svet. Naša partizanska vojska je pregnala italijanskega okupatorja iz domovine, sedaj tolče in uničuje nemškega okupatorja in njegove izdajalske pomočnike. Med grmenjem topov smo si Slovenci položili temelje za novo domovino v okviru federativne Jugoslavije, za Združeno Slovenijo. Očistiti to domovino od poslednjega okupatorja in izdajalca, učvrstiti njeno mlado rast, to je danes naša najsvetejša dolžnost in pravica! V izpolnitev te naše pravice in dolžnosti moramo dati iz sebe vse svoje sile!

Danes, na dan 8. marca, ki ga praznujejo žene vsega svobodoljubnega sveta v znamenju borbe in dela, smelo stopamo v krog teh naprednih žena z zavestjo, da smo izpolnjevale svojo dolžnost.

Danes, na praznični dan 8. marca preglejmo naše uspehe in naše naloge, izprašajmo si vest, ali smo dale res prav vse svoje moči za naš velik cilj — osvoboditev domovine.

Pred svojim poginom se bo fašistična zver še divje branila; če hočemo prestreči ta udarec in za vedno pobiti uničujočo zver, moramo pomnožiti vrste naše vojske, se moramo še bolj hrabro boriti. To je danes naša glavna naloga.

**Naša silna vojska je naša zmaga in naša svoboda! Črpajmo iz sebe novih moči, vključimo se vse do zadnje v našo borbo, izkažimo se vredne članice herojskega slovenskega naroda!**

## **Slovenke!**

Ne bodimo sebične in strahopetne, pošljimo svoje može, brate in sinove med one, ki že tri leta branijo domovino! Nadomestimo doma padle sinove in brate. Nikjer se ne smejo ugnezditi zahrbtni gestapovski služabniki, domači izdajalci. Gradimo našo novo oblast, branimo jo pred vsakim, ki bi jo poskušal rušiti!

Obdelajmo sleherni košček zemlje, da ne bo naša vojska trpela lakote! S podvojeno silo zagrabimo za motiko in kramp, ki so ju naši borci zamenjali s puško!

Stopajmo po stopinjah ameriških žena, ki so že pred več ko 30 leti na dan 8. marca vdrle na ulice in klicale: „Smrt izkoriščevalcem!“ Čujmo glas Roze Luksemburg, znane bojevnice za ženske pravice, čujmo njen protest proti imperializmu in imperialističnim vojnem, ki uničujejo naše družine in domove! Posnemajmo hrabre ruske žene, ki so se na dan 8. marca 1917 po ulicah Petrograda pridružile plamtečemu valu revolucije, da pribore narodu in sebi svobodo! In danes nam zopet sovjetske žene dajejo zgled s svojim brezprimernim junaštvom, s katerim se bore proti fašističnemu okupatorju doma in na bojišču! Na bojišču kot tankistke, pilotke in ostrostrelke; doma v tovarnah in kolhozih pa nadomestujejo vse one, ki polnijo vrste slavne Rdeče armade!

V trdni enotnosti z ženami vse Jugoslavije in z ženami Sovjetske zveze, Anglije in Amerike praznujemo letošnji 8. marec — zadnji v nesvobodni domovini — v znamenju globoke ljubezni do vseh osvobodilnih vojsk! Podprimo našo vojsko z vsem kar potrebuje, da bo čim prej izvršila svojo slavno nalogo! Naše sovraštvo do fašističnih okupatorjev naj ne pozna meja.

## **Slovenske žene!**

**Pošljite v partizane vse, kar more nositi puško!**

**Delavke v okupatorjevih tovarnah, sabotirajte!**

**Žene kmetice, obdelajte zemljo za našo vojsko! Skrijte živež pred okupatorjem!**

**Žene slovenskih mest, sabotirajte okupatorjeve odredbe!**

**Naj živi borbena enotnost vseh žena Združene Slovenije!**

**Naj živi borbena enotnost vseh žena Jugoslavije!**

**Naj živi borbena enotnost žena vseh svobodoljubnih narodov sveta!**